
1 . 李德康先生,MH 43 / 48 (90%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 5 / 7 (71%) 7 / 7 (100%) 3 / 6 (50%)

2 . 黃金池先生,MH,JP 41 / 48 (85%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 5 / 7 (71%) 7 / 7 (100%) 5 / 7 (71%) 6 / 7 (86%) 4 / 6 (67%)

3 . 陳利成先生 24 / 28 (86%) 7 / 7 (100%) 5 / 7 (71%) -- / -- --- 5 / 7 (71%) -- / -- --- 7 / 7 (100%) -- / -- ---

4 . 陳曼琪女士 23 / 29 (79%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) 1 / 2 (50%) 1 / 2 (50%) 1 / 2 (50%) 6 / 7 (86%) 1 / 2 (50%)

5 . 陳安泰先生 16 / 21 (76%) 7 / 7 (100%) -- / -- --- 4 / 7 (57%) -- / -- --- -- / -- --- 5 / 7 (71%) -- / -- ---

6 . 陳偉坤先生 27 / 33 (82%) 7 / 7 (100%) 5 / 7 (71%) 5 / 7 (71%) 2 / 2 (100%) 1 / 2 (50%) 1 / 2 (50%) 6 / 6 (100%)

7 . 陳炎光先生 20 / 20 (100%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) -- / -- --- -- / -- --- -- / -- --- -- / -- --- 6 / 6 (100%)

8 . 蔡六乘先生,MH 25 / 48 (52%) 7 / 7 (100%) 3 / 7 (43%) 3 / 7 (43%) 2 / 7 (29%) 4 / 7 (57%) 3 / 7 (43%) 3 / 6 (50%)

9 . 鄒正林先生,MH 26 / 34 (76%) 7 / 7 (100%) 5 / 7 (71%) 5 / 7 (71%) 5 / 7 (71%) 1 / 2 (50%) 2 / 2 (100%) 1 / 2 (50%)

10 . 徐百弟先生 39 / 48 (81%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) 5 / 7 (71%) 3 / 7 (43%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 4 / 6 (67%)

11 . 何漢文先生 37 / 48 (77%) 6 / 7 (86%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) 3 / 7 (43%) 5 / 7 (71%) 6 / 7 (86%) 4 / 6 (67%)

12 . 何賢輝先生 41 / 48 (85%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) 6 / 7 (86%) 5 / 7 (71%) 5 / 7 (71%) 7 / 7 (100%) 5 / 6 (83%)

13 . 許錦成先生 29 / 34 (85%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) -- / -- --- 5 / 7 (71%) -- / -- --- 6 / 7 (86%) 5 / 6 (83%)

14 . 簡志豪先生,BBS,MH 39 / 48 (81%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) 4 / 7 (57%) 5 / 7 (71%) 6 / 7 (86%) 4 / 6 (67%)

15 . 郭秀英女士 45 / 48 (94%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) 6 / 7 (86%) 5 / 6 (83%)

16 . 黎榮浩先生 42 / 48 (88%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 5 / 7 (71%) 6 / 7 (86%) 5 / 7 (71%) 7 / 7 (100%) 5 / 6 (83%)

17 . 林文輝先生,JP 30 / 46 (65%) 6 / 7 (86%) 6 / 7 (86%) 1 / 6 (17%) 2 / 6 (33%) 5 / 7 (71%) 6 / 7 (86%) 4 / 6 (67%)

18 . 劉志宏博士,JP 35 / 48 (73%) 7 / 7 (100%) 5 / 7 (71%) 4 / 7 (57%) 6 / 7 (86%) 3 / 7 (43%) 6 / 7 (86%) 4 / 6 (67%)

19 . 李達仁先生,MH 45 / 48 (94%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 4 / 6 (67%)

20 . 莫仲輝先生 40 / 48 (83%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) 6 / 7 (86%) 6 / 7 (86%) 5 / 7 (71%) 6 / 7 (86%) 4 / 6 (67%)

21 . 莫健榮先生 40 / 48 (83%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) 5 / 7 (71%) 5 / 7 (71%) 5 / 7 (71%) 7 / 7 (100%) 5 / 6 (83%)

22 . 莫應帆先生 30 / 34 (88%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) -- / -- --- -- / -- --- 5 / 7 (71%) 6 / 7 (86%) 6 / 6 (100%)

23 . 史立德先生,MH 12 / 14 (86%) 7 / 7 (100%) -- / -- --- -- / -- --- 5 / 7 (71%) -- / -- --- -- / -- --- -- / -- ---

24 . 蘇錫堅先生 43 / 48 (90%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) 5 / 7 (71%) 6 / 7 (86%) 6 / 7 (86%) 7 / 7 (100%) 6 / 6 (100%)

25 . 譚月萍女士 2 / 5 (40%) 2 / 5 (40%) -- / -- --- -- / -- --- -- / -- --- -- / -- --- -- / -- --- -- / -- ---

26 . 陶君行先生 23 / 27 (85%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) -- / -- --- -- / -- --- -- / -- --- 5 / 7 (71%) 5 / 6 (83%)

27 . 黃錦超先生 45 / 48 (94%) 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) 6 / 7 (86%) 6 / 7 (86%) 6 / 7 (86%) 7 / 7 (100%) 6 / 6 (100%)

28 . 黃國桐先生 26 / 28 (93%) 7 / 7 (100%) 5 / 7 (71%) -- / -- --- -- / -- --- 7 / 7 (100%) 7 / 7 (100%) -- / -- ---

29 . 黃國恩先生 38 / 48 (79%) 7 / 7 (100%) 4 / 7 (57%) 6 / 7 (86%) 6 / 7 (86%) 6 / 7 (86%) 5 / 7 (71%) 4 / 6 (67%)

30 . 黃逸旭先生 24 / 34 (71%) 6 / 7 (86%) 4 / 7 (57%) -- / -- --- -- / -- --- 6 / 7 (86%) 6 / 7 (86%) 2 / 6 (33%)

31 . 胡志偉先生,MH 24 / 28 (86%) 6 / 7 (86%) 6 / 7 (86%) -- / -- --- 5 / 7 (71%) -- / -- --- 7 / 7 (100%) -- / -- ---
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